

监管层发声

要防止虚拟经济过度膨胀

中国银监会副主席周慕冰

当前,国际金融危机的深层次影响还在持续显现。按照“十二五”规划要求,银行业将加强对重点领域、薄弱环节和战略性新兴产业的支持力度。根据国家区域发展战略,将进一步优化金融发展的空间布局,加强对薄弱地区的支持力度,大力开展绿色产业,促进淘汰落后产能,确保新的资金投向实体经济,防止虚拟经济自我循环和过度膨胀。

近期将推出中小企业私募债

中国证监会副主席刘新华

中部六省的上市公司,由2006年初的236家发展到365家,实施并购123家次,总市值从3579亿元发展到现在的2.6万亿元,目前仅湖南的上市公司就达到72家。

近年来围绕改善市场结构,保护投资者合法权益,证监会推出了系列措施。一是强化市场建设,改革现有的退市制度。二是鼓励引导上市公司回报投资者,建立清晰透明的分红决策机制。三是积极推动改革,推动债券市场的发展。我们研究制订了中小企业发行私募债,近期将推出。四是加强对证券市场犯罪行为的零容忍。

保险业在中部崛起中发挥积极作用

中国保监会副主席周延礼

今年前三个月,中部地区的保费收入处于一个稳健的发展水平上。在促进经济发展,特别是在投资、消费、出口中,保险业发挥了有效的作用。在中部崛起过程中,保险业将发挥更大作用。

高管论道

三招缓解小微企业融资难

招商银行行长马蔚华

如何缓解小微企业融资难?首先有关部门应该加大银行小微企业专业债券的发行,要贯彻对小微企业差异化的金融监管政策,财政部门应该专门对小微企业比重大的银行给予一些税收优惠。其次,建议加大非银行信贷服务的金融支持力度,如利用银行的优势,从成千上万的客户中筛选出成长性好、科技含量高的小微企业推荐给私募基金。最后,要加强金融体系外的扶持力度。

期待在中部地区开拓更多业务空间

中国国际金融公司董事长李剑阁

中金公司是中部崛起的参与者与受益者,证券交易网点从东部扩展到西部,武汉和长沙等地,已成功帮助这些地区的一些大中型企业发行上市。明年金融改革的力度还要加大,中部地区资本市场发展大有作为。我们也会抓住这一机遇进行战略调整,使得业务范围更加广泛,期待在中部地区开拓更多的业务空间。

银行发展要靠实体经济

中国工商银行首席风险官魏国雄

中国的银行业,过去发展靠的是实体经济,未来的发展仍然要依靠实体经济。银行只有在服务实体经济当中才能够实现自身的良性发展。从去年以来,我们把信贷重点投向贸易融资、小微企业、战略性新兴产业、先进制造业、现代服务业和一些文化产业。

有法律问题?找通程律师

中博会指定湖南通程律师事务所在会场提供法律服务

本报5月18日讯 参加中博会的客商请注意,如果您在展览会期间有法律问题,驻会场的湖南通程律师事务所律师

将为您提供法律咨询和服务。

中博会期间,为了有效预防和化解法律风险,组委会特邀湖南通程律师事务所为中博会提供全程法律服务,具体方位在一楼现场指挥中心。

作为本届中博会唯一提供法律服务的律师事务所,湖南通程律师事务所组建了由其公司法务部与投融资事务部的9

如何使湖南在经济转型过程中实现跨越发展?金融到底发挥着什么样的作用?5月18日下午,作为第七届中国中博会重要主题活动之一的“中部发展金融论坛”在长沙举行。省人大常委会副主任杨泰波致欢迎词。来自中央和金融机构总部的代表、国内外著名专家学者以及中部各省嘉宾聚集一堂,围绕“金融服务实体经济,着力推进中部崛起”主题,展开探讨,建言献策。

要防止虚拟经济过度膨胀、银行高盈利不能建立在牺牲百姓利益之上、只有小微企业发展了中部崛起才有基础……专家学者们这些鲜明务实的观点让在座听众耳目一新,更给湖南和中部兄弟省份金融业未来的发展带来了诸多启示。 ■本版撰文/记者 刘永涛

国内外著名经济学家、业界大佬齐聚长沙“大话金融”

以金融之力撬动中部崛起



5月18日下午,作为第七届中国中博会重要专题活动之一的“中部发展金融论坛”在长沙举行。中部发展金融论坛现场,国内金融业大腕和重量级嘉宾云集。 记者 徐行 摄

场内连线

来中博会感受“百年老店”过去、现在、未来

“我们追求为客户创造更有品质的金融生活,着力打造成一家‘智慧银行’”。在第七届中国中博会现场,中行湖南省分行提出智慧银行的口号,以对接“国际化、专业化、品牌化”为目标,以百年中行“历史-现在-未来”为主线,突出展示了“中行百年悠久历史文化”、“现代化大型跨国银行集团”、“未来银行服务体验”三个主题特色。

参展现场,中行湖南省分行以百年中行历史老照片为载体,着力表现中国银行与国家、与民族同呼吸共命运的历史轨迹,体现中国银行走过百年辉煌历程。

■记者 梁兴 通讯员 倪晴 王晓丹



嘉宾参观中博会中国银行展厅。 通讯员 王晓丹 摄

“沃德财富”现场为市民提供理财建议

第七届中国中博会上,交通银行湖南省分行再次将沃德财富中心——这一高端品牌展示在公众面前。展位现场,一刘姓市民对记者说:“交通银行‘沃德财富’品牌除了服务态度好以外,还在投资理财、子女留学、养老规划等方面提供建议,感觉非常温馨。”

据介绍,此次交通银行还为长沙市民带来了一个惊喜:“沃德财富全国业余斯诺克大师赛”长沙站比赛将在7月份举行,届时将邀请吉米·怀特、马克·塞尔比、斯蒂芬·亨得利、傅家俊四位知名球星前来与长沙市民及客户亲密互动。

■见习记者 肖志芳 通讯员 蒋浩

期待中部六省合作共进

中国商务部部长助理李荣灿

随着中央支持中部崛起的一系列重大举措的实施,中部六省已经逐步发展成为我国金融化的经济体。事实证明,坚持金融服务实体经济,不仅可以有效地促进经济的发展,而且金融业自身的实力也可以得到新的增强。期待中部六省加强合作,推广经验,全面推进金融创新,进一步增强服务经济发展的能力。

数据

省人大常委会副主任杨泰波在论坛上透露,近年来湖南金融产业迅速发展,在服务实体经济发展方面发挥了重要的作用。2006年到2012年的6年间,资本市场实现融资12227.2亿元,人均增长18.6%,直接融资2783.86亿元,年均增长17.9%,资金流向日趋合理,有力地支撑了经济社会的发展、三农和中小企业的发展。2011年我省地区生产总值1.96万亿,城镇居民人均可支配收入18844元,分别比上年增长13.8%。

中国福利彩票2012年5月18日开奖号	
3D 第2012132期	6 5 9
七乐彩 第2012057期	基本号:23 05 06 25 01 16 18 特别号:12
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	

学者建言

银行高盈利不能建立在牺牲百姓利益上

博鳌亚洲论坛国际咨询委员会委员、原外经贸部首席谈判代表、副部长龙永图

经过多年发展,国有银行总资产已经成为全球第三,几大国有银行都号称是世界上最盈利的银行。我们对这些发展应该高兴,但是应该问一问,维持这样高的盈利能力是不是有必要?银行业、金融业要进行反思,怎么样把整个经济转型,把民生问题、社会问题放在整个改革的首位上来?盈利不能建立在牺牲实体经济的发展和老百姓利益的基础上。金融业要更好地支持实体经济,支持实体经济就是支持社会的发展。

金融业最大问题是管制过多过严

中国社科院金融研究所副所长王松奇

金融业现在最大的问题仍然是管制过多,管制过严。降低管制这是一个重要的途径。现在国家鼓励民间资本依法发起设立村镇银行,就应该来点扎扎实实的步骤,配套法规都要跟上来。从全国情况看,小微企业亟需金融服务,三农领域、县域经济的金融服务都不够,因此现在讲金融服务主要为这个。

中部应发展中小金融机构满足基层要求

中国人民银行金融研究所所长金中夏

针对中部地区的发展情况,应首先发展中小金融机构,更好地满足基层金融服务的需求。近年来围绕融资和小微企业的金融服务还有不足的地方。从金融业本身来看,原因之一在于没有形成适度竞争的金融体系,在基层社区提供服务的机构较少。应当建立多层次广覆盖的金融支持体系,把社会资本引导到中小微企业和三农企业,并逐步让民间资本参与市场竞争,适时推出设计得当的保险制度,还要大力支持中小企业的农村信用建设。



热烈祝贺第7届中国中部投资贸易博览会隆重举行  
婚宴上的浏阳河珍品青花酒·形神篇

# 最隽美诗意的婚庆用酒

一瓶隽美雅致的美酒,如同一朵娇艳百合,一袭优美的丝带,一个星光的舞台,呈现现代婚礼必不可少的美丽元素。选用怎样的美酒作为婚宴酒,不仅是品味的体现,也是品格的暗示。纵观市场上的婚庆用酒,大都使用俗丽的金红,唯浏阳河珍品青花瓷酒独树一帜,隽美不凡,拥有一种特别的高雅与宁静,开创了湘酒包装优雅风格的先河,乾隆皇帝曾赞青花瓷:“白玉金边青瓷胎,雕龙捕凤巧安排;玲珑剔透万般好,静中见动青山来。”青花之形,隽美雅致,瓶身洁白如玉,永不褪色的青色纹饰笔锋如诗如歌,婉约流转。青花之神,兼容并蓄,似女子透明纯朴,而不失清丽柔婉之雅韵;似男子性格刚烈,而不失宁静坚韧之风范。一首浏阳河珍品青花瓷酒孕育出一首最具韵味的情歌,让现代婚礼中绽放出一股高雅、秀美的魅力情调;它又仿若一首耐人寻味的诗,恰到好处的彰显出新郎、新娘与众不同的品格之美。它是中华民族数千年来博大精深文化精髓的展现,是形与神的完美结合,是最隽美诗意的婚庆用酒。

浏阳河【青花酒】青花情懷 寧靜致遠  
品牌运营商:湖南中商浏阳河酒销售有限公司 咨询电话:0731-82838453